

老工业区“长”出智能制造产业园

京城机电智能制造产业园项目预计9月投产 主要用于生产白色家电生产线 最长可达800米

早报6月10日讯 近日,位于李沧区长顺路以北的京城机电智能制造产业园项目建设进入最后冲刺阶段,预计今年9月全面竣工并投入生产。该产业园占地45.56亩,建成后将聚焦智能制造领域,为家电企业提供定制化生产线及整体解决方案,成为山东省内领先的智能装备制造基地。

记者在项目现场看到,产业园主体结构已基本完工。园区内,一座高约14米、面积超2万平方米的现代化厂房巍然矗立,其外墙装修及内部基础设施已基本完成。厂房旁,一栋5层办公楼也已进入装修收尾阶段。据介绍,厂房的设计高度旨在满足大型设备的吊装需求,而超大面积则便于集聚上下游企业协同作业,提升生产效率。

记者了解到,项目建设单位为青岛北洋天青数联智能有限公司,建成后,将主要用于生产白色家电生产线,为家电



京城机电智能制造产业园。孙志文 摄

企业提供定制化整体解决方案。项目负责人项鑫介绍,厂房内生产的白色家电生产线最长可达800米,上下共5层,预计年产值达3亿元,“该生产线生产水平在省内位居前列,在全国范围内也具备较强竞争力,不仅能完成生产线的制造、安装与调试,还可为客户提供全方位的整体解决方案。”

不仅如此,产业园本身聚焦智能制造领域,建成后还将用于工程和技术研究、试验发展,为企业配套提供机器人无人工厂生产设备,专业从事工业机器人及工业自动化装备、涉海设备、企业信息化综合集成技术的研发、生产、销售及服务。随着竣工日期的临近,京城机电智能制造产业园正逐步展现出其在智能制造领域的潜力。未来,该园区不仅将提升本地制造业的智能化水平,还将吸引更多上下游企业集聚,形成完整的产业链,助力青岛打造智能制造新高地。(青岛早报/观海新闻记者 刘文超 通讯员 胡森绪)

一次特殊的“城市观光”之旅

李沧巴士驾驶员95分钟全程温暖守护特需乘客

早报6月10日讯 6月9日下午,9路公交车的车厢里上演温情一幕,青岛城运控股公交集团李沧巴士公司驾驶员高文宝帮助一位行动不便的特需乘客完成了一次特殊的“城市观光”之旅,用贴心服务温暖了乘客的心。

当天14时23分,高文宝在百通馨苑始发站等候发车时,看到一位拄着双拐的特需乘客缓慢地向公交站台走来。高文宝立即下车迎上前去。“阿姨别急,我扶您上车。”高文宝一边说着,一边接过乘客的拐杖,小心翼翼地搀扶她上车。

“您到哪里下车?”高文宝关切地询问,而乘客的回答让他有些意外,“我就坐一圈,中途不下车。”在随后的交谈中,高文宝得知这位乘客因身体原因,已经很久没有出门了,当天鼓足勇气出门,就是想坐一圈公交车,看看外面的世界。

监控画面显示,由于乘客双腿无力,上车过程异常艰难。乘客多次向高文宝表达歉意,“我太重了,不好扶,真是不好意思。”高文宝始终耐心地回答:“不要紧,慢慢来。”扶着乘客在车厢前部落座后,高文宝叮嘱其坐稳扶好,随即便投入到运营任务中。

一路上,高文宝通过后视镜时刻关注着这位特需乘客的身体状况,并不时为乘客介绍沿线景点、公交服务。“介绍我们的车厢服务,是为了让特需乘客放心选择公交出行。”高文宝



高文宝搀扶特需乘客上车。视频监控截图

解释道。

16时许,公交车运行一圈,返回百通馨苑终点站。高文宝再次起身,搀扶这位特需乘客下车。临别前,这位乘客激动地说:“司机师傅,我真是很久很久没出门了,今天坐了一圈公交车,看了一路风景,心情特别好!”

这趟95分钟的暖心旅程,圆了一位特需乘客“看世界”的心愿,也温暖了公交车厢的方寸天地。李沧巴士公司相关负责人表示,像高文宝这样用心用情服务乘客的公交驾驶员还有很多,近年来,公司持续开展“暖心服务”

专项培训,深入推行“4+5”公交亲情服务法,要求全体驾驶员对待老年乘客要耐心、对待特需乘客要细心、对待所有乘客要热心,“公司每季度都会挖掘先进人物和典型事迹,推出‘传炬逐光耀征程 铆足干劲争先锋’系列公众号,希望通过典型示范进一步带动整体服务水平提升。”

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰)



扫码观看
相关视频

给环卫工再添“歇脚地”和“加油站”

市城管局倡议社会各界共建“环卫工人爱心休息点”

早报6月10日讯 为传递城市温度,弘扬互助精神,青岛市城市管理局诚挚倡议社会各界携手共建“环卫工人爱心休息点”,为城市美容师带来温暖与关怀。

爱心休息点可以提供一处可供临时休息的场所、准备一张舒适的座椅、一杯暖心的热水,有条件的单位

可增设微波炉、充电插座、医药箱等便利设施。青岛市城市管理局将统一制作并颁发“环卫工人爱心休息点”标识,并建立服务档案。对长期坚持的单位,青岛市城市管理局将给予“暖心商家”称号。

如果你有意参与,可于工作日9时到17时拨打爱心专线进行登记,领取并

张贴专属标识。以下是各区市爱心专线,市南区:51989333,市北区:81631027,李沧区:87639339,崂山区:66728538,西海岸新区:86112012,城阳区:87865671,高新区:68012572,即墨区:88556651,胶州市:57717758,平度市:88316087,莱西市:87420800。

(青岛早报/观海新闻记者 魏铌邦)

3岁娃肚皮惊现“火山口”

专家:警惕“机会主义细菌”潜伏

早报6月10日讯 一场突如其来的疾病,让3岁的小宇(化名)陷入生命危机。被紧急转入青岛市妇女儿童医院感染科时,孩子小脸通红,高烧不退,上腹部皮肤红肿溃烂。此前两天,小宇在当地医院接受了多种抗病毒药物和抗生素治疗,可体温一次次烧到40℃,皮肤溃烂也愈发严重,血检报告里的各种感染指标居高不下,情况十分危急。

青岛市妇女儿童医院感染科医生凭借多年临床经验与职业敏感,发现小宇的皮肤破损“不寻常”,那处中央凹陷、边缘隆起的溃疡性病灶呈火山口状,让他们联想到一种高毒力、高病死率的细菌——铜绿假单胞菌。

医护团队立即启动“重症感染快速反应机制”,争分夺秒展开检查,同时从血液和皮肤溃烂处的脓液中提取样本进行培养检测,寻找致病“真凶”。很快,怀疑得到证实——致病菌正是铜绿假单胞菌。铜绿假单胞菌又称绿脓杆菌,是一种常见的革兰氏阴性杆菌。这种细菌特别狡猾,容易在人体内扎根,还会不断变异,对很多抗生素产生耐药性。通常会趁虚而入,专门攻击免疫力弱的人,常引起呼吸系统、骨及关节、皮肤及软组织等部位的感染。小宇在感染前因腹泻和营养不良,导致身体抵抗力下降,这才给了铜绿假单胞菌可乘之机。高毒力菌株感染通常导致严重脓毒血症、脑膜炎、肺炎等严重疾病,甚至会导致感染性休克,危及生命。

锁定致病菌后,感染科团队针对该菌多重耐药的特性,精准施策,升级抗生素。同时,多学科会诊也迅速展开。烧伤科专家加入治疗团队,使用局部银离子敷料换药,有效控制创面感染;临床药学专家则为小宇制定个性化用药方案。此外,影像评估成功排除心内膜炎、肝脓肿、肺脓肿等深部脏器定植性感染,确认感染灶局限于皮肤软组织。

经过一系列精心治疗,小宇各项指标恢复正常,目前已经康复出院。

(青岛早报/观海新闻记者 吴涵)